ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО И ВОСТОЧНАЯ РОСКОШЬ

«Что написано пером – не вырубишь топором». Старинная поговорка не утратила актуальности и в нашу эпоху всеобщей компьютеризации. Быть может, в будущем «ручное» письмо полностью отомрет, подобно тому, как ушли в прошлое рукописные книги, а с ними и искусство переписчиков. Ну а пока, цивилизованный, а тем более деловой человек не может обойтись без такого замечательного предмета как авторучка.

Тайваньский производитель KENT CLOCK INDUSTRIES (KCI) представляет новую коллекцию стильных письмен-

щи. Вообще же, основанная в 1991 году фирма регулярно получает награды в конкурсах различных брендов за лучший дизайн своей продукции.

Изначально компания JOYAS специализировалась исключительно на настольных аксессуарах из металла с покрытием серебром. Через несколько лет коллекция JOYAS значительно расширилась. В ней появились часы, калькуляторы, радиоприемники, шариковые ручки, брелоки, личные аксессуары, предметы для украшения интерьера. Продукция JOYAS во многом уникальна. Буквально каж-



ных принадлежностей. Современный дизайн и прекрасные цветовые решения удовлетворят любой даже самый изысканный вкус. Палитра КСІ состоит более чем из 30 вариантов. Каждый модельный ряд представлен в различных цветовых решениях. Специально окрашенное натуральное дерево, в сочетании с металлическими деталями, хромированными и золотистыми, с полированной или матовой



поверхностью, делают ручки от КСІ великолепным подарком. Тем более что в коллекции представлен большой выбор абсолютно оригинальной подарочной упаковки. Компания KENT CLOCK INDUSTRIES была основана в 1972 году как фабрика по производству наручных и настольных часов. Письменные принадлежности и настольные аксесуары из дерева выпускают здесь с 1976 года, что свидетельствует о солидной репутации фирмы и неизменно высоком качестве изделий.

В подобном ключе выстраивает свою деятельность и компания JOYAS MANUFACTURING LIMITED (Гонконг). Часы, калькуляторы, авторучки и держатели для визиток, зажимы для бумаг, компьютерные мышки... От этих, казалось бы, незначительных вещей зависит очень многое. Деловой настрой сотрудников, атмосфера в офисе, имидж компании в целом... Предметы новой коллекции от JOYAS поражают совершенством строгих форм и линий. Подарочные столовые палочки порадуют тех, кто увлекается восточной культурой; поклонники древнейшей интеллектуальной игры с удовольствием откроют шахматы... Дизайнеры JOYAS вдохнули новую жизнь в, казалось бы, старые как мир ве-



дая деталь перед тем, как «выйти в свет» обрабатывается на высокоточном оборудовании, что гарантирует высочайшее качество изделий. Жесткий контроль качества осуществляется на всех этапах производства, вплоть до упаковки и отгрузки.

Оригинальная подарочная продукция, в том числе от КСІ и JOYAS – основное направление деятельности компании **ЧасАрт**, осуществляющей поставки с собственного склада в Москве. **ЧасАрт** работает непосредственно с ведущими производителями, что позволяет поддерживать высокое качество продукции и стабильно низкий уровень цен. ■

Сергей Васильев

